
 
 
Raadsvoorstel 
 
Agendapunt:   

 
Onderwerp 
Aanbesteding accountantscontrole 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
15 mei 2012 19 juni 2012  PVE accountantscontrole 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
Het programma van eisen voor de accountantscontrole van de gemeente Goirle ligt ter vaststelling voor. Het 
audit comité heeft op 22 mei 2012 ingestemd met dit programma en stelt voor over te gaan tot aanbesteding 
van de accountantsdiensten voor de periode 2013-2016 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Het contract met onze accountant geldt voor de periode 2009 t/m 2012 en loopt dus af. Dit houdt in dat voor 
de controle van het dienstjaar 2013 en volgende jaren een nieuw contract moet worden afgesloten. 
Op basis van de geldende Controleverordening gemeente Goirle (ex artikel 213 GW) is de gemeenteraad het 
orgaan dat de opdracht verstrekt voor de accountantscontrole. Op basis van artikel 2 tweede lid van deze 
verordening bereidt het college, in overleg met de raad, de aanbesteding voor.  
Door middel van de verordening op het audit-comité is dit orgaan door de raad gemachtigd tot zaken om de 
aanbesteding van de accountantsdiensten voor te bereiden. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Dit voorstel strekt tot vaststelling van een Programma van Eisen aanbesteding accountantscontrole gemeente 
Goirle (PvE). Gelet op het feit dat het aantal spelers op de markt voor accountantsdiensten met ervaring bij de 
overheid beperkt is heeft het audit-comité geadviseerd te kiezen voor een meervoudig onderhandse 
aanbesteding bij de grootste relevante partijen. Wij hebben dit advies overgenomen. 
De controleverordening gaat uit van een contractduur van vier jaar, daarop is het PvE gebaseerd. 
Het traject van aanbesteding is als volgt gepland: 
 
PVE in B&W     15 mei 
PVE in audit comite:    22 mei 
PVE in commissie AZ:    31 mei 
Vaststelling PVE door raad:   19 juni 
Versturen Programma van Eisen:   27 juni 
Sluiting termijn indienen offertes:   30 augustus 
 

Ambtelijke bijstand:  S. de Knegt 
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Analyse en beoordeling offertes: september (uitloop tot oktober, maar dat is de maand 

waarin ook de begrotingsstukken veel aandacht vragen) 
Gunningvoorstel in B & W:   6 november 
Gunningvoorstel in de commissie AZ:  22 november 
Gunningvoorstel in de raad::   11 december 
 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Zoals aangegeven is aan de orde de vaststelling van het PvE. Voor de eisen is aangesloten bij afspraken die in 
Goirle bij de vorige aanbesteding zijn opgesteld. Deze afspraken hebben goed gefunctioneerd.  
Voor wat betreft de inhoud verwijzen wij naar de tekst als zodanig.  
Het programma van eisen regelt ondermeer de rapporteringtoleranties, controletolerantie, de looptijd van de 
overeenkomst, de vergoedingssystematiek, de hoeveelheid uit te voeren werkzaamheden, het aantal 
besprekingen en te hanteren indexen. 
 
4. Wat mag het kosten? 
Aan de aanbestedingsprocedure als zodanig  zijn geen afzonderlijke kosten verbonden. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Niet van toepassing. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Onder verwijzing naar de tijdstabel in dit voorstel kan worden gesteld dat het gewenst is de procedure vóór het 
eind van 2012 af te ronden. 
 
7. Voorstel 
Wij stellen u voor: 
a. vast te stellen het Programma van Eisen Accountantscontrole gemeente Goirle; 
b. het audit-comité mandaat te geven voor de verdere voorbereiding van de aanbesteding tot en met het 
doen van een gunningvoorstel. 
 
 
 
 
 
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester 
de heer J.M. Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 15-05-2012; 
 
gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken d.d. 31-05-2012; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 

b e s l u i t : 

I. vast te stellen het programma van Eisen Accountantscontrole gemeente Goirle 2013-2016; 
 
II. het audit-comité het mandaat te geven voor de verdere voorbereiding van de aanbesteding tot en 

met het doen van een gunningvoorstel. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 19-06-2012. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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